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ІННОВАЦІЙНЕ ЛІДЕРСТВО КРАЇН ЯК ОСНОВА ЇХ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ  

 

Проблема конкурентоспроможності глобальної економіки займає одне з визначальних 

місць у макроекономічній політиці розвинених країн світу. Насамперед, це пов’язано з тим, 

що конкурентоспроможність можна вважати основною властивістю, яка вимагається від 

будь-якого економічного суб’єкта незалежно від національного або міжнародного рівня його 

функціонування. 

В економічній науці конкурентоспроможність розглядається як комплекс економічних, 

науково-технічних, виробничих, організаційних, управлінських та інших факторів, що 

реалізуються в товарах та послугах, які успішно конкурують на внутрішніх і світових ринках 

[1]. 

Світовий досвід демонструє, що важливими умовами досягнення більш високого рівня 

конкурентоспроможності країни є: сприяння створення і оволодіння новими знаннями у 

якості головної основи ефективної конкурентної боротьби; розвиток внутрішньої 

конкуренції, що сприяє інноваційній активності; створення конкурентних переваг шляхом 

використання інновацій, нових технологій, знань та інформації; здатність окремих 

підприємств та промисловості в цілому впроваджувати нововведення, удосконалювати та 

модернізувати їх; розуміння, що утримати конкурентні переваги можна тільки шляхом 

безперервного впровадження нових та удосконалення вже існуючих інновацій, оскільки 

будь-яке досягнення є доступним для повторення конкурентами; створення сприятливого 

середовища з метою стимулювання розвитку передових галузей, появлення нових галузей та 

нових підприємств [2]. 

Ефективне здійснення інновацій дозволяє створити визначальні стратегічні переваги в 

найбільш конкурентних галузях. Підприємства–лідери досягають конкурентних переваг 

завдяки інноваціям – шляхом використання як нових технологій, так і методів роботи, але 

після досягнення переваг утримання їх стає можливим тільки шляхом постійних 

вдосконалень, тобто безперервних інновацій. Таким чином, на сучасному етапі світового 

економічного розвитку головною ознакою конкурентоспроможності стає її інноваційність, 

тобто здатність системи до безперервного розвитку, оновлення та змін діяльності на основі 

засвоєння нововведень. Інноваційність також означає використання наявного науково-

технічного, інформаційного та інтелектуального потенціалу з метою подальшого розвитку, 

підвищення результатів діяльності та якості життя.  

Інноваційний шлях розвитку дозволяє країнам світу забезпечувати собі технологічні 

переваги та активно формувати ядро шостого технологічного укладу – інформаційні 

технології, біотехнології, нанотехнології, космічна техніка, що визначає 

конкурентоспроможність їхньої економіки як на внутрішніх, так і міжнародних ринках.  
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